



Poznań, dnia 1 sierpnia 2023 roku

Oznaczenie sprawy: TP-72/23

**Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie podstawowym na
dostawę wyrobów medycznych laboratoryjnych plastikowych i szklanych.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 2

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych poniżej zamieszcza treść zapytań wraz z odpowiedziami:

1. Prosimy o doprecyzowanie gdzie mają zostać złożone próbki, tj. nr pokoju/nazwa działu itp.?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że **próbkę w oryginale należy przesłać w terminie wymaganym do złożenia oferty na adres Zamawiającego: GPSK ul. Polna 33, 60-585 Poznań, ul. Polna 33, Budynek D, III piętro, Kancelaria Ogólna wraz z oznaczeniem postępowania TP-72/23. Zamawiający wymaga szczegółowego opisu próbek, tj.: opisu numerem części zamówienia oraz numerem pozycji, do której należy je przyporządkować. Próbki winny być umieszczone w oddzielnym opakowaniu.**

2. Dotyczy części nr 2, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści końcówki pakowane w op. 500 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

3. Dot. zapisów Umowy § 2 ust. 1

Prosimy o modyfikację § 2 ust. 1 i dopisanie: „Dostawa (.....) na koszt i staraniem Wykonawcy **przy czym wartość zamówienia jednostkowego nie powinna być mniejsza niż 200,00 zł netto.**”

Prośbę motywujemy tym, że dla zamówień poniżej 200,00 zł koszty transportu na które składają się m.in. koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listów przewozowych, koszty dostarczenia towaru do przewoźnika są wyższe niż wartość marży uzyskanej ze sprzedaży towaru o takiej wartości.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

4. Dot. zapisów umowy § 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę kary umownej na 1% wartości netto niedostarczonej partii zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. Dot. zapisów umowy § 12

Zwracamy się z prośbą o dopisanie w § 12, że każde stwierdzenie uszkodzenia opakowań zewnętrznych dostarczonych towarów muszą być zgłaszane niezwłocznie w obecności kuriera (potwierdzone protokołem). Prośbę swoją motywujemy tym, że brak protokołów uniemożliwia postępowanie reklamacyjne. Uszkodzone opakowanie zewnętrzne może skutkować uszkodzeniem towaru wewnątrz. Brak takiego zgłoszenia sugeruje uszkodzenie powstałe po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

W związku z wyżej udzielonymi odpowiedziami na podstawie zapisu art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.) Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie, t.j. do dnia 7 sierpnia 2023 roku, do godz. 09:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 7 sierpnia 2023 roku o godzinie 10:00.

Wobec powyższego termin związania ofertą upływa dnia 05.09.2023 roku.

Z uwagi na przedłużenie terminu składania ofert Zamawiający na podstawie zapisu art. 286 ust. 6 ustawy – Pzp – zamieszcza informację o przedłużonym terminie składania ofert w ogłoszeniu, o którym mowa w art. 267 ust. 2, pkt 6 ustawy – Pzp – tj. w ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia.

W załączeniu:

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

